

Rua Maria Calado, s/n | Centro | Beberibe/CE

CEP.: 62.840-000

Fone/Fax: (85) 3338.1022 / 3338.1045

CNPJ n. 73.525.198/0001-09

E-Mail: contato@cmbeberibe.ce.gov.br

PORTARIA Nº 076/2023

DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO AO CARGO DE ASSESSOR DA MESA DIRETORA, CHEFE DE GABINETE DA PRESIDÊNCIA, CHEFE DE ORDEM E ASSESSOR PARLAMENTAR DO PODER LEGISLATIVO DE BEBERIBE.

O Presidente da Câmara Municipal de Beberibe – CE, Sr. Francisco Rebouças Lima, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município.

RESOLVE:

Art. 1º - Nomear ao Cargo de Assessor da Mesa Diretora - CC-4, no quadro de Servidores Comissionados da Câmara Municipal de Beberibe, a pessoa abaixo discriminada:

O Sr. Gustavo Sampaio da Silva, CPF n. 087.***.983-**.

Art. 2º - Nomear ao Cargo de Chefe de Gabinete da Presidência - CC-1, no quadro de Servidores Comissionados da Câmara Municipal de Beberibe, a pessoa abaixo discriminada:

O Sr. Aldomar de Lima Rocha, CPF n. 391.***.873-**.

Art. 3º - Nomear ao Cargo de Chefe de Ordem - CC-10, no quadro de Servidores Comissionados da Câmara Municipal de Beberibe, a pessoa abaixo discriminada:

O Sr. Marcelo Guedes da Silva, CPF n. 836.***.983-**.

Art. 4º - Nomear ao Cargo de Assessor Parlamentar - CC-8, no quadro de Servidores Comissionados da Câmara Municipal de Beberibe, a pessoa abaixo discriminada:

A Sra. Samara dos Santos Duarte, CPF n. 087.***.703-**.

Registre-se, publique-se, cumpra-se.

CÂMARA MUNICIPAL

Extrato de Publicação

Publicado em <u>13 / 02 / 2073</u> Referente a <u>NOMEASAO</u>

CARGOS DO POSER LE

Servidor Matrícula nº 12

PAÇO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BEBERIBE

Em 03 de fevereiro de 2023.

Francisco Rebouças Lima

- Presidente -



Rua Maria Calado, s/n | Centro | Beberibe/CE

CEP.: 62.840-000

Fone/Fax: (85) 3338.1022 / 3338.1045

CNPJ n. 73.525.198/0001-09

E-Mail: contato@cmbeberibe.ce.gov.br

CERTIDÃO

Certifico, para os devidos fins de direito, que a PORTARIA Nº 076, DE 03 DE FEVEREIRO DE 2023, que "DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO AO CARGO DE ASSESSOR DA MESA DIRETORA, CHEFE DE GABINETE DA PRESIDÊNCIA, CHEFE DE ORDEM E ASSESSOR PARLAMENTAR DO PODER LEGISLATIVO DE BEBERIBE", foi devidamente publicada por afixação no átrio da Câmara Municipal de Beberibe/CE., na data de 03 de fevereiro de 2023 cumprindo, assim, os ditames legais.

Beberibe/CE., 03 de fevereiro de 2023.

Aurivan Junior Pacio de França

Diretor Financeiro